
OTVARANJE KANCELARIJE FONDA PIO U DANILOVGRADU 

 

Dana 07.03.2016. godine otvorena je kancelarija Fonda PIO Crne Gore u Danilovgradu.  

Otvaranju su prisustvovali ministrica rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević, predsjednik 

Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i direktor Fonda PIO Crne Gore Duško Perović. 

Takođe, prisustvovali su i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, 

predsjednik Udruženja penzionera Danilovgrada Drago Kovačević, rukovodna struktura lokalne 

uprave, predstavnici resornog ministarstva i građani.  

 

 
 

Direktor Fonda PIO Crne Gore Duško Perović je istakao da će otvaranje kancelarije Fonda PIO u 

Danilovgradu omogućiti brže i efikasnije ostvarivanje prava iz penzijsko invalidskog osiguranja 

građanima opštine Danilovgrad, kao i privrednim subjektima koji ostvaruju svoj biznis na 

teritoriji opštine. Posebno je ukazao na aktivnosti koje Fond realizuje u pravcu ostvarivanja 

prava penzionera, kao i da zaposleni imaju obavezu da na stručan, kvalitetan i efikasan način 

udovolje zahtjevima i servisiranju usluga građanima.  

 

Ministrica rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević je istakla zadovoljstvo otvaranjem 

kancelarije Fonda PIO u Danilovgradu, čime je omogućeno penzionerima da svoje potrebe i 

zahtjeve mogu rješavati u opštini. Istakla je da je zajednička uloga Ministarstva rada i socijalnog 

staranja, Fonda PIO Crne Gore i Opštine Danilovgrad bila i da se usluge približe građanima. 

Ukazala je da je i broj penzionera u Danilovgradu, ukazivao na potrebu otvaranja kancelarije 

Fonda u Danilovgradu, koja će omogućiti sigurno i kvalitetno ostvarivanje zahtjeva penzionera. 

Takođe, istakla je da i projekti koji se realizuju, kao i oni koji će se realizovati, zahtijevaju 

partnerski odnos, kakav ministarstvo ima sa Opštinom, te da se na kvalitetan i brz način rješavaju 

pitanja koja su za dobrobit svih građana opštine. 

 

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je prije svega istakao da je još jedan 

značajan projekat realizovan u opštini Danilovgrad, te izrazio zahvalnost Ministarstvu rada i 

socijalnog staranja i Fondu PIO Crne Gore.  Ukazao je da je otvaranje kancelarija Fonda 

usmjereno na poboljšanje uslova života građana.  



Naglasio je da Udruženje penzionera Danilovgrada predstavlja primjer kako se treba odnositi 

prema gradu, te da navedeno Udruženje čine lica koja su dala puni doprinos, kako u doba svog 

radnog angažovanja, tako i sada kada su penzioneri. Takođe, podsjetio je i na otvorene objekte u 

prethodnom periodu, kao što su Dnevni centar za stare u Danilovgradu i u Spužu,  Centar  za 

socijalni rad u Danilovgradu, te istakao da su isti rezultat podrške Vlade Crne Gore i dobre 

saradnje sa resornim ministarstvom. 


